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ПЕРЕДМОВА
На ринку юридичної літератури спостерігається великий попит 

на книги, у яких висвітлено успішну адвокатську практику. І це не 
дивно, адже набути такого досвіду в ситуації, коли кількість виправ-
дувальних вироків в Україні становить десяті долі відсотка, а самі 
процеси тривають роками, доволі складно. Та й не кожен адвокат, 
який має успішну практику, може і хоче нею ділитися. 

У змісті судових рішень, що містяться в Єдиному державному 
реєстрі судових рішень, посилання на правову позицію сторони 
захисту не повне і дуже стисле, а тому не може компенсувати необ-
хідності ознайомлення з повним текстом таких документів, які і 
публікуються у виданні.

Якщо діяти за принципом «роби як я» та взяти до уваги викладе-
ні в книзі процесуальні порушення (які є системними), можна отри-
мати вагому допомогу в підготуванні до кримінальних процесів 
незалежно від інкримінованих статей Кримінального кодексу 
України. 

У книзі мною свідомо не надається жодних тлумачень та комен-
тарів щодо обраної правової позиції та тактики дій (це зроблено в 
інших моїх книгах), оскільки вважаю, що зі змісту наведених доку-
ментів все це зрозуміло.

Колеги-адвокати застосовують різні прийоми та методи скла-
дання процесуальних документів, по-різному викладають свою 
думку. Кожен стиль індивідуальний і має свої переваги та недоліки. 
Мій підхід обрання та викладення правової позиції можливо не є 
бездоганним чи найкращим, але головне те, що він досягає мети – 
перемоги в процесі. Оскільки саме цього бажає кожен його учас-
ник, логічно вважати, що переможна правова позиція може бути 
цікавою і корисною всім, хто бере участь у кримінальних процесах. 

Подальші мої успішні процеси будуть описані мною в наступних 
виданнях, а наразі хочу подякувати кожному за щирий інтерес, 
позитивні відгуки та теплі слова на адресу моїх книг, які завдяки 
вашому попиту стають хітами продажів. 

Окрема подяка видавництву юридичної літератури «НОРМА 
ПРАВА», яке в складних умовах сьогодення залишається надійним 
партнером і забезпечує найкращу якість книг. 

 

 З повагою, адвокат О. М. Несінов
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